
Ett 50-tal aktörer deltar i 
projektet, alla bidrar de med 
olika kompetenser. De områ-
den som behandlas i visions-
arbetet är näringslivet, infra-
strukturen, folkhälsan och 
turismen samt ungdomsfrå-
gor, för att nämna några.

Vad gäller näringslivet, är 
Andreas Jarud, vd för Äng-
elholms Näringsliv, den som 
håller i trådarna. Han är posi-
tiv till samarbetet, som bland 
annat ska resultera i att fler 
företag etablerar sig i kom-
munen.

– Kraftsamling är centralt 
för vår fortsatta utveckling. 
Nu slår vi fast en genom-
förandekultur där utgångs-
punkten är att Ängelholm är 
tillräckligt stort för att göra, 

tillräckligt litet för att göra 
det tillsammans. Det tror jag 
är nyckeln till framgång.

GEMENSKAPEN ÄR VIKTIG 
Partnerskapet innebär att 
varje aktör förbinder sig att 
uppfylla den del av utveck-
lingsarbetet som de ansvarar 
för.

– Det är dock viktigt att be-
tona att vi gör detta gemen-
samt och att vi hela tiden strä-
var efter en vi-känsla i arbetet, 
menar Jan-Inge Hansson.

FOKUS PÅ UNGDOMARNA 
Visionsarbetet har lyft fram 
fyra profilområden: ung-
domsstaden, idrottsstaden, 
kunskapsstaden och hälso-
staden.

ÄNGELHOLMS
KOMMUN

Vi i Ängelholm

Ängelholms Näringsliv 
Telefon: 0431-41 20 00    E-post: info@angelholmsnaringsliv.se    www.angelholmsnaringsliv.se

Ängelholms kommun                www.engelholm.se
Telefon: 0431-870 00    E-post: info@engelholm.se         Synpunkter om Vi i Ängelholm: jessica.i.nilsson@engelholm.se

 –  BETALD ANNONSPLATS  – ÄNGELHOLMS
KOMMUN

Information från Ängelholms kommun
 –  BETALD ANNONSPLATS  –

Den 15 februari arrangeras temakvällen ”Alla kan rädda 
liv”. Kvällen syftar till att ge de besökande kunskap om att 
en liten insats kan hjälpa någon som får plötsligt hjärtstopp 
att överleva och hur man som enskild och företag kan höja 
sin förmåga att kunna rädda liv. Temakvällen arrangeras av 
Ängelholms kommun, Ängelholms Näringsliv, Företagarna i 
Ängelholm och Ett hjärtsäkert Sverige. Kjell Eriksson, mest 
känd från P3, är moderator under kvällen.
Nu kan du få dina fakturor från Ängelholms kommun 
elektroniskt, som e-faktura till din internetbank. Uppgifterna 
på e-fakturan registreras automatiskt i internetbanken så det 
enda du behöver göra för att betala är att kontrollera och 
godkänna e-fakturan.
Parkeringen vid stationen sköts inte längre av Ängelholms 
kommun, utan drift och underhåll tillhör Jernhusen AB från 
den 1 jan 2011.
Den nya vattenledningen mellan Ängelholm och 
Vejbystrand invigdes den 20 december förra året. Nu när den 
nya ledningen är inkopplad har alla i Ängelholms kommun 
samma vattenkvalitet och hårdhetsgraden ligger på 6 tyska 
hårdhetsgrader vilket innebär ett mycket mjukare vatten än 
vad man tidigare hade i Vejbystrand. Detta är positivt för 
livslängden på kranar, diskmaskiner och tvättmaskiner.
Har du idéer om hur man skulle kunna utnyttja Scantomten 
på bästa sätt? Fram till dess att tomten bebyggs vill kommunen 
här skapa en mötesplats med aktiviteter och verksamheter 
för såväl gamla som unga. Fyll i formuläret på engelholm.se 
och hjälp oss skapa något bra, om än tillfälligt.
Aktuell utställning på Galleri Moment är en minnes-
utställning av Bissie Thofelt. Utställningen pågår till den 5 
februari.
Från och med mitten av mars kommer alla mellan 15 och 17 
år att kunna söka kommunens sommarjobb. De kommunala 
sommarjobben är populära och vi prioriterar dem som inte 
har haft sommarjobb i kommunen tidigare.

  Kommunen i korthet

 NYFIKEN PÅ: KommunstrategenKommundirektören 
har ordet
Kommunen är inne i en positiv fas med 
stabil service. Befolkningen ökade preli-
minärt med knappt 400 personer förra 
året. Det motsvarar en ökningstakt på 
cirka en procent, vilket stämmer bra 
med planeringen för de kommande 
åren. 

En av mina arbetsuppgifter som 
kommundirektör är att se till att 
kommunen utvecklar långsiktighe-
ten och den strategiska inriktning-
en i sin planering. Nu är vi på god 
väg. Vision 2020 – Kraftsamling 
Ängelholm kommer under våren 
att sjösättas med ett antal projekt 
med sikte på år 2020. 

Ett annat exempel är förslaget till 
Trafikplan 2011 – 2020 som kom-
mer att behandlas under våren. Pro-
cessen börjar med ett informations-
möte för allmänheten i hörsalen  på
Stadsbiblioteket den 31 januari. 
Välkomna! 
Fler exempel på strategisk plane-
ring är Bostadsförsörjningsprogrammet för åren 2011-
2014 och en plan för behovet av utbyggnad av vatten och 
avlopp samt två fördjupade översiktsplaner (FÖP:ar), en 
för Södra Ängelholm och en för Barkåkra. Det är mycket 
på gång i Ängelholm! 

Jan-Inge Hansson

En strateg 
med ett 
stort hjärta

Hon har ett förflutet inom 
vård- och omsorgsverksam-
heter och därmed stor er-
farenhet av att arbeta med 
människor.

– Jag upplever att min bak-
grund är till stor fördel för 
mig i mitt nuvarande arbete. 
Även om min huvudsakliga 
uppgift inte är att ha direkt-

kontakt med medborgarna, så 
försöker jag ändå att vara ute 
och visa mig så mycket som 
möjligt och träffa människor.

INTRESSE FÖR 
INDIVID OCH SAMHÄLLE
Den stora anledningen till att
Diana Olsson valde att söka 
sig vidare i sin yrkesbana var 

för att få möjlighet att arbeta 
inom ett bredare område. 
Hennes samhällsengage-
mang ledde henne in på stra-
tegiska frågor.

– Som kommunstrateg är 
det givetvis viktigt att kunna 
tänka strategiskt, att lyfta blic-
ken och tänka utanför ra-
marna. Men jag vill även be-

tona hur viktigt det är att ha 
förmågan att kunna lyssna 
på människor. 

VIKTIGT ATT LYSSNA 
Diana Olssons uppdrag är 
att vara chef  för samhälls-
planering och utveckling i 
Ängelholms kommun. 

– I planeringen är det vik-

tigt med ett medborgarper-
spektiv och jag är mån om att 
ta reda på vad medborgarna 
vill med sin kommun.

SKER MYCKET I KOMMUNEN
Hon trivs väldigt bra på sin 
nya arbetsplats, som hon 
menar inspirerar med sin 
framåtanda.

– Det är otroligt många 
bollar i luften just nu och jag 
tror att det kommer att ske 
en enorm utveckling i Äng-
elholms kommun under de 
kommande åren.

– Mitt arbete blir extra spännande då jag både 
arbetar och bor i Ängelholms kommun, och på så 
sätt både kan påverka och delta i utvecklingen.
Det säger Diana Olsson, som tillträdde tjänsten 

som kommunstrateg i Ängelholm i augusti förra 
året. Även om Diana Olssons arbete kräver en del tid framför datorn, så är det ändå möten med människor som står för den övervägande delen.

En av de viktigaste startde-
larna i projektet är det som 
kallas UNG i Ängelholm. 
Detta förslag syftar bland an-
nat till att få ut fler ungdomar 
i arbete och att få fler ungdo-
mar att studera vidare efter 
gymnasiet.

Carina Månsson är chef  på 
Arbetsförmedlingen i Ängel-
holm och hon är en av dem 
som kan bidra till att dessa 
mål uppfylls.

– Vi har en hög arbetslös-
het bland våra ungdomar i 
Ängelholms kommun, och 
det är ett problem som måste 
hanteras på ett bättre sätt. Vi 
måste se till att arbetslöshe-
ten minskar, och det tror jag 
att vi kan lyckas med genom 
samarbetet. 

Att få fler ungdomar att 
återvända till Ängelholm för 
att söka arbete efter avsluta-
de studier är ett av målen på 
lång sikt.

POSITIVT MED 
FÖRÄNDRINGAR
Processen kring visionsar-
betet har inneburit en iden-
tifiering av Ängelholm vad 
gäller historia, nuläge, starka 
och svaga sidor, målformule-

Vision 2020 
- Kraftsamling för Ängelholms framtid!

Slutspurten på första etappen

Den 20 januari i år klubbades det förslag 
som ska ligga till grund för genomförandet 
av projektet Kraftsamling Ängelholm, med 
sikte på 2020, igenom. 

– Under 2010 har vi arbetat fram en ge-
mensam framtidsbild av Ängelholm. Det är 
nu under 2011 som arbetet drar igång på 
riktigt med att förverkliga vår vision, och 

det ska bli väldigt spännande att få vara med, 
säger Jan-Inge Hansson, kommundirektör och 
projektledare.  

Det har nu gått 
drygt ett halvår...
sedan kommunen och nä-
ringslivet drog igång pro-
jektet Kraftsamling Äng-
elholm, ett visionsarbete 
med sikte på 2020. 
Genom ett samarbete med 
bland andra näringslivet, 
föreningslivet, Arbetsför-
medlingen och Region 
Skåne är tanken att främja 
Ängelholms utveckling 
och att öka tillväxten. 
Läs mer på: 
www.engelholm.se/
kraftsamling

”Ängelholm är möjligheternas kommun, som kraftfullt och hållbart utnyttjar de konkurrensför-
delar som ges av det geografiska läget och utmärkt infrastruktur. Ängelholm är attraktivt som 
bostads-, studie- och besöksort och för företag som vill utveckla sin verksamhet. 
Ängelholm är en av de ledande kommunerna i en expanderande Öresundsregion, växer genom 
såväl inflyttning som ett födelseöverskott och erbjuder miljöer för boende och rekreation, där när-
heten till havet är särskilt utmärkande.
Ängelholm är profilerad som ungdomsstaden, idrottsstaden, kunskapsstaden och hälsostaden.”

Chef för samhällsplaneringen
Diana Olsson är chef  över den verksamhet på Ängel-
holms kommun som i huvudsak arbetar med samhälls-
planering, men även verksamhetsutveckling, regionalut-
veckling och IT-strategi. Samhällsplaneringen omfattar 
bland annat översiktlig fysisk planering, utarbetande av 
översiktsplaner, hantering av frågor som rör mark och 
exploatering, stadsutveckling, samt folkhälso- och mång-
faldsarbete. Sammanlagt är de nio personer som arbetar 
på denna avdelning.  

Ljuspelarna sattes upp strax innan jul och den i olika färger växlande belysningen på Tegelbruksbron kan komma 
att bli ett landmärke för Ängelholms kommun.

Lagom till julskyltningen var
arbetet med vatten- och av-
loppsledningarna klart på 
Järnvägsgatan och Laxgatan. 
Detta har varit den svåraste 
biten enligt Jonas Henriks-
son.

– Det har ställt till det en del 
i trafiken och den tidiga vin-
tern gjorde att det blev ännu 
mer besvärligt. Det är dock 
minst lika viktigt att det ser 

fint ut under marken som på 
ytan och ovanför den. 

Nu återstår inkoppling av 
vattnet och det blir ett pro-
jekt som kommer pågå under 
vintermånaderna. 

När vädret sedan tillåter 
börjar markbeläggningsar-
betet på Järnvägsgatan och 
Laxgatan, vilket kommer 
innebära att det måste grävas 
igen och att framkomligheten 

– Vi vill särskilt tacka ängelholmarna för deras 
tålamod under vårt arbete. Det tåls att påminna 
om syftet med Centrumprojektet, nämligen att 
det är ett försök att förnya och vitalisera vårt 
centrum, så att vi kan locka fl er människor till
Ängelholm, förklarar Jonas Henriksson, gatuchef 
i Ängelholms kommun.

därmed kommer bli begrän-
sad under en period. 

Färdigställandet av Östra 
Vägen kommer att ske paral-
lellt med detta arbete. 

Därefter blir det fokus på 
belysningen.

– Det återstår en del arbete, 
men tanken är att försöka 
undvika att stänga av vägar 
så gott det går, eller åtmins-
tone begränsa avstängnings-
tiden. Vi hoppas kunna 
komma igång med stensätt-
ningen i slutet av mars och 
den första etappen beräknas 
vara avslutad till semestern. 
Det är en tuff  tidplan, men 
vi måste tro och hoppas på 
att vi lyckas hålla den, säger 
Jonas Henriksson.

Fotnot: Se www.engelholm.se/centrumprojektet för mer information. 

ringar samt strategier för att 
uppnå målen. Detta har av-
handlats under de fem tillfäl-
len som aktörerna träffats för 
att diskutera Kraftsamling 
Ängelholm. 

Jan-Inge Hansson vill även 
betona de mjuka delarna i 
projektet, såsom attitydut-
veckling och förändrings-
vilja.

– Vi hoppas att ängelhol-
marna på ett eller annat sätt 
ska medverka i utvecklingen 
och strävan att nå vision 
2020.
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Allmänheten inbjuds till att ta del av och diskutera innehållet i Trafi kplanen 
för Ängelholm 2011 – 2020. Trafi kplanen är en översiktlig planering för hur 
trafi ken bör utvecklas i Ängelholm de närmaste åren. Syftet med trafi kplanen är att 
skapa långsiktighet och visa hur morgondagens trafi k kan hanteras för att få en fungerande 
trafi ksituation i Ängelholm.

 Plats:   Hörsalen, Stadsbiblioteket i Ängelholm
 Tid:   31 januari 2011, kl. 18.30– 20.00.
 Program:  Inledning - Jan-Inge Hansson, kommundirektör
   Om trafi kplanen - Kenth Hasselgren, teknisk chef, 
   och Lars Nilsson, Ramböll
   Natur och kulturmiljö - Camilla Wenke, Ramböll
   Tid för diskussion och frågor
   Avslut - Jan-Inge Hansson

Vision för Ängelholm 2020: 

Information om Trafi kplan för Ängelholm 2011 – 2020


